
Data da sessao publica: 10 de junho de 2026 
Horario da sessao publica: 09:00
Criterio de julgamento: Menor Pre^o por Lote 
Modo de disputa: Aberto
Link: compras.m2atecnologia.com.br

PREGAO ELETR0NICO NS 07.009/2026-PE 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N2 07.009/2026-PE

Menor Prego por Lote, 
seus Anexos quanto as

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

Torna-se publico que o(a) SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO, por meio do(a) 
Pregoeiro, realizara licitaqao, na modalidade pregao, na forma eletronica, nos 
termos da Lei nQ 14.133, de 1Q de abril de 2021, e demais normas aplicaveis e, 
ainda, de acordo com as condiqbes estabelecidas neste Edital.

2. DA PARTICIPA^AO NA LICITACAO
2.1. Poderao participar deste Pregao interessados cujo ramo de atividade seja 
compativel com o objeto desta licitaqao, e que estejam com seus dados cadastrais 
regular junto ao provedor do sistema.

2.1.1. Os itens da presente licitaqao, em observancia ao disposto no art. 48, da 
Lei Complementar ns 123/2006, destinam-se EXCLUSIVAMENTE a participagao de 
MICROEMPRESA - ME e EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP, qualificadas como tais 
nos termos do art. 3e, da Lei Complementar nQ 123/2006.

2.1.1.1.A mera declaragao como ME ou EPP ou a efetiva utilizagao 
dos beneffcios concedidos pela LC nQ 123/2006 por licitante que nao se enquadra 
na definigao legal reservada a essas categorias configura fraude ao 
certame, sujeitando a mesma a aplicagao de penalidade de impedimento
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1. DO OBJETO
1.1. 0 objeto da presente licitagao e a escolha da proposta mais vantajosa para 
Aquisigao de equipamentos, mobiliarios e materiais permanentes destinados a 
implantagao da Sala de Cinema da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, 
conforme especificagbes constantes no Termo de Referencia., conforme condigbes, 
quantidades e exigencias estabelecidas neste Edital e seus anexos.

1.2. A licitagao sera subdivide em Lote, conforme tabela constante do Termo 
de Referencia, facultando-se ao licitante a participagao em quantos Lote forem de 
seu interesse.

1.3. O criterio de julgamento adotado sera o 
observadas as exigencias contidas neste Edital e 
especificagbes do objeto.
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2.6. Nao poderao disputar esta licitapao:

2.6.1, aquele que nao atenda as conduces deste Edital e seu(s) anexo(s);

2.3. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatidao dos seus dados 
cadastrais na plataforma e mante-los atualizados junto aos orgaos responsaveis 
pela informagao, devendo proceder, imediatamente, a corregao ou a alteragao dos 
registros tao logo identifique incorregao ou aqueles se tornem desatualizados.

2.6.2. pessoa ffsica ou jurfdica que se encontre, ao tempo da licitagao, 
impossibilitada de participar da licitagao em decorrencia de sangao que lhe foi 
imposta;

2.6.4. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei 
nQ 6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;

2.4. A nao observancia do disposto no item anterior podera ensejar desclassificagao 
no memento da habilitagao.

2.5. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de 
pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da Lei nQ 
14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa ffsica e para o 
microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei Complementar nQ 
123, de 2006.

2.6.5. pessoa ffsica ou jurfdica que, nos 5 (cinco) anos anteriores a divulgagao 
do edital, tenha sido condenada judicialmente, com transito em julgado, por 
exploraqao de trabalho infantil, por submissao de trabalhadores a condigoes 
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2.6.3. aquele que mantenha vfnculo de natureza tecnica, comercial, 
econdmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do orgao ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe fungao na licitagao ou atue na 
fiscalizagao ou na gestao do contrato, ou que deles seja conjuge, companheiro ou 
parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau;

2.2. O licitante responsabiliza-se exclusive e formalmente pelas transa<;6es 
efetuadas em seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus 
lances, inclusive os atos praticados diretamente ou por seu representante, exclufda 
a responsabilidade do provedor do sistema ou do orgao ou entidade promotora da 
licitagao por eventuais danos decorrentes de uso indevido das credenciais de 
acesso, ainda que por terceiros.

|O Fls-

XRutmca,

de licitar e contratar com a Administrapao Publica, alem de ser 
descredenciada do CADASTRO DE FORNECEDORES, pelo prazo de ate 5 (cinco) 
anos, sem prejufzo das multas previstas neste Edital e das demais cominatjoes 
legais.
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2.6.6. agente publico do orgao ou entidade licitante;

2.6.7. pessoas jundicas reunidas em consorcio;

PROPOSTA DOS DOCUMENTOSDA E DE

3.2.1 Sera exigida garantia da proposta, nos termos do art 58 da Lei Federal n° 14.133/2021, 
correspondente a 1% (urn por cento) do valor estimado da contratagao, equivalente ao valor de 
R$ 1.652,13 (mil seiscentos e cinquenta e dois reais e treze centavos).

2.8. A vedagao de que trata o item 2.7.6 estende-se a terceiro que auxilie a 
condugao da contratagao na qualidade de integrante de equipe de apoio, 
profissional especializado ou funcionario ou representante de empresa que preste 
assessoria tecnica.

2.6.9. Nao podera participar, direta ou indiretamente, da licitagao ou da 
execugao do contrato agente publico do orgao ou entidade contratante, devendo 
ser observadas as situagdes que possam configurar conflito de interesses no 
exercicio ou apos o exercicio do cargo ou emprego, nos termos da legislagao que 
disciplina a materia, conforme § 1Q do art. 9Q da Lei nQ 14.133, de 2021.

3.3. Caso a fase de habilitagao anteceda as fases de apresentagao de propostas e 
lances, os licitantes encaminharao, na forma e no prazo estabelecidos no item 
anterior, simultaneamente os documentos de habilitagao e a proposta com o prego, 
observado o disposto nos itens 7.1.1 e 7.11.1 deste Edital. x

analogas as de escravo ou por contratagao de adolescentes nos casos vedados pela 
legislagao trabalhista;

2.7. O impedimento de que trata o item 2.7.2 sera tambem aplicado ao licitante que 
atue em substituigao a outra pessoa, fisica ou juridica, com o intuito de burlar a 
efetividade da sangao a ela aplicada, inclusive a sua controladora, controlada ou 
coligada, desde que devidamente comprovado o ilicito ou a utilizagao fraudulenta 
da personalidade juridica do licitante.

3.2. Os licitantes encaminharao, exclusivamente por meio do sistema eletronico, a 
proposta com o prego, conforme o criterio de julgamento adotado neste Edital, ate 
a data e o horario estabelecidos para abertura da sessao publica.

2.6.8. Organizagoes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP, atuando 
nessa condigao;
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3. DA APRESENTAGAO 
HABILITAGAO
3.1. Na presente licitagao, a fase de habilitagao sucedera as fases de apresentagao 
de propostas e lances e de julgamento.

4^! 
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3.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarara, em campo proprio 
do sistema, que:

3.4.1. esta ciente e concorda com as conditjoes contidas no Edital e seus 
anexos, bem como de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos 
custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigao 
Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengoes coletivas de 
trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega 
em definitive e que cumpre plenamente os requisites de habilitagao definidos no 
instrumento convocatorio;

3.7. A falsidade da declaragao de que trata os itens 3.4 ou 3.6 sujeitara o licitante 
as sangoes previstas na Lei nQ 14.133, de 2021, e neste Edital.

3.4.3. nao possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho 
degradante ou forgado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. Is e no 
incise III do art. 5s da Constituigao Federal;

3.8. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou, na hipotese de a fase 
de habilitagao anteceder as fases de apresentagao de propostas e lances e
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3.6.2. nos itens em que a participagao nao for exclusive para microempresas 
e empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" apenas produzira o 
efeito de o licitante nao ter direito ao tratamento favorecido previsto na Lei 
Complementar ne 123, de 2006, mesmo que microempresa, empresa de pequeno 
porte ou sociedade cooperativa.

3.5. O licitante organizado em cooperativa devera declarar, ainda, em campo 
proprio do sistema, que cumpre os requisites estabelecidos no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021.

3.6. 0 licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte ou 
sociedade cooperativa devera declarar, ainda, em campo proprio do sistema, que 
cumpre os requisites estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar nQ 123, de 
2006, estando apto a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 
42 a 49, observado o disposto nos §§ 1Q ao 32 do art. 4Q da Lei ne 14.133, de 2021.

3.4.2. nao emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e nao emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a 
partir dos 14 (quatorze), na condigao de menor aprendiz, nos termos do inciso XXXII 
do art. 7° da Constituigao Federal;

3.4.4. cumpre as exigencias de reserva de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, de que trata o art. 93 da Lei ns 
8.213, de 1991.

r o ns V: —-

3.6.1. no item exclusive para participagao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" impedira o 
prosseguimento no certame, para aquele item;

★
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4. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA

4.1.1. valor ou desconto, conforme criterio definido neste edital;

4.1.2. Marca, quando cabfvel;

4.1.3. Fabricante, quando cabfvel;

4.2. Todas as especificaijoes do objeto contidas na proposta vinculam o licitante.

4.4. Os preijos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, 
serao de exclusiva responsabilidade do licitante, nao lhe assistindo o direito

4.3. Nos valores propostos estarao inclusos todos os custos operacionais, encargos 
previdenciarios, trabalhistas, tributarios, comerciais e quaisquer outros que incidam 
direta ou indiretamente na execupao do objeto.

4.1. O licitante devera enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema 
eletronico, dos seguintes campos:

3.12. O licitante devera comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer 
acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a seguranpa, para imediato 
bloqueio de acesso.

3.9. Nao havera ordem de classificagao na etapa de apresentagao da proposta e 
dos documentos de habilitagao pelo licitante, o que ocorrera somente apos os 
procedimentos de abertura da sessao publica e da fase de envio de lances.

3.10. Serao disponibilizados para acesso publico os documentos que compbem a 
proposta dos licitantes convocados para apresentagao de propostas, apos a fase de 
envio de lances.

julgamento, os documentos de habilitagao anteriormente inseridos no sistema, ate 
a abertura da sessao publica.

4.1.4. Descrigao do objeto, contendo as informagdes similares a especificagao 
do Termo de Referencia;
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3.11.Cabera ao licitante interessado em participar da licitagao 
acompanhar as operagdes no sistema eletronico durante o processo 
licitatorio e se responsabilizar pelo onus decorrente da perda de negocios 
diante da inobservancia de mensagens emitidas pela Administragao ou de 
sua desconexao.

vRubnca
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4.6. no

a ocorrencia

CLASSIFICA^AO DAS PROPOSTAS E

5.2.1. Sera desclassificada a proposta que identifique o licitante.

dar-se-a em sessao publica, por meio de 
sistema eletronico, na data, horario e local indicados neste Edital.

4.8. O prazo de validade da proposta nao sera inferior a 60 (sessenta) dias, a contar 
da data de sua apresenta<?ao.

4.9. Os licitantes devem respeitar os pre<;os maximos estabelecidos nas normas de 
regencia de contrata<;oes publicas, quando participarem de licita^oes publicas;

de pleitear qualquer alteraijao, sob alegagao de erro, omissao ou qualquer outro 
pretexto.
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4.7. A apresenta^ao das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das 
disposiqoes nelas contidas, em conformidade com o que dispoe o Termo de 
Referencia, assumindo o proponente o compromisso de executar o objeto licitado 
nos seus termos, bem como de fornecer os materials, equipamentos, ferramentas e 
utensflios necessarios, em quantidades e qualidades adequadas a perfeita 
execuqao contratual, promovendo, quando requerido, sua substituigao.

erario, caso verificada 
execugao do contrato.

4.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administragao por 
parte dos contratados pode ensejar a responsabilizapao pelo Tribunal de Contas e, 
apos o devido processo legal, gerar as seguintes consequencias: assinatura de 
prazo para a ado<;ao das medidas necessarias ao exato cumprimento da lei, nos 
termos do inciso IX do art. 71 da Constituigao Federal, ou condenagao dos agentes 
publicos responsaveis e da empresa contratada ao pagamento dos prejufzos ao 

de superfaturamento por sobreprego na

5.2. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou os documentos de 
habilitagao, quando for o caso, anteriormente inseridos no sistema, ate a abertura 
da sessao publica.

5. DA ABERTURA DA SESSAO, FOR MU LA<; AO DE LANCES
5.1. A abertura da presente licitagao

4.5. Se o regime tributario da empresa implicar o recolhimento de tributes em 
percentuais variaveis, a cotagao adequada sera a que corresponde a media dos 
efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.

Independentemente do percentual de tribute inserido na planilha, 
pagamento serao retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislagao 
vigente.
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5.6.0 lance devera ser ofertado por Menor Preijo do Lote

5.11. O procedimento seguira de acordo com o modo de disputa adotado.

5.10. O licitante podera, uma unica vez, excluir seu ultimo lance ofertado, no 
intervalo de quinze segundos apos o registro no sistema, na hipdtese de lance 
inconsistente ou inexequfvel.

5.10.1. Nao excluindo o item em tempo habil, o licitante podera enviar alerta 
ao pregoeiro para que o mesmo adote as providencias cabfveis.

5.9. O intervalo minimo de diferenga de valores ou percentuais entre os lances, que 
incidira tanto em relagao aos lances intermediaries quanto em relagao a proposta 
que cobrir a melhor oferta devera ser de R$ 0,01 (zero reais e urn centavo)

5.8. O licitante somente podera oferecer lance de valor inferior ao ultimo por ele 
ofertado e registrado pelo sistema.

5.2.2. A desclassificagao sera sempre fundamentada e registrada no sistema, 
com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.

5.2.3. A nao desclassificagao da proposta nao impede o seu julgamento 
definitive em sentido contrario, levado a efeito na fase de aceitagao.

5.7. Os licitantes poderao oferecer lances sucessivos, observando o horario fixado 
para abertura da sessao e as regras estabelecidas no Edital.

5.4. O sistema disponibilizara campo proprio para troca de mensagens entre o 
Pregoeiro e os licitantes.

5.3. O sistema ordenara automaticamente as propostas classificadas, sendo que 
somente estas participarao da fase de lances.
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5.12.Sera adotado para o envio de lances no pregao eletronico o modo de disputa 
"ABERTO", em que os licitantes apresentarao lances publicos e sucessivos, com 
prorrogagoes.

5.12.1. A etapa de lances da sessao publica tera duragao de dez minutos e, 
apos isso, sera prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance 
ofertado nos ultimos dois minutos do perfodo de duragao da sessao publica.

5.12.2. A prorrogagao automatica da etapa de lances, de que trata o item 
anterior, sera de dois minutos e ocorrera sucessivamente sempre que houver 
lances enviados nesse periodo de prorrogagao, inclusive no caso de lances 
intermediaries.

5.12.3. Nao havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, 
a sessao publica encerrar-se-a automaticamente.

5.5. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverao encaminhar lances 
exclusivamente por meio de sistema eletronico, sendo imediatamente informados 
do seu recebimento e do valor consignado no registro.

V-
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5.12.4. Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorroga^ao automatica 
pelo sistema, podera o(a) Pregoeiro(a), assessorado pela equipe de apoio, 
justificadamente, admitir o reinfcio da sessao publica de lances, em prol da 
consecugao do melhor prego

5.12.5. Definida a melhor proposta, se a diferenga em relagao a proposta 
classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o pregoeiro, 
auxiliado pela equipe de apoio, podera admitir o reinfcio da disputa aberta, para a 
definigao das demais colocagbes.

5.12.6. Apos o reinfcio previsto no item supra, os licitantes serao convocados 
para apresentar lances intermediaries.

5.15. Durante o transcurso da sessao publica, os licitantes serao informados, em 
tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificagao do licitante.

5.19. Em relagao a itens nao exclusivos para participagao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera efetivada a 
verificagao do porte da entidade empresarial. O sistema identificara em coluna 
propria as microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo 
a comparagao com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior 
porte, assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos 
arts. 44 e 45 da Lei Complementar ns 123, de 2006.

5.13. Apos o termino dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o sistema 
ordenara e divulgara os lances segundo a ordem crescente de valores.

5.14. Nao serao aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele 
que for recebido e registrado em primeiro lugar.

5.19.1. Nessas condigoes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 5% (cinco por cento) acima da 
melhor proposta ou melhor lance serao consideradas empatadas com a primeira 
colocada.

5.16. No caso de desconexao com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do 
Pregao, o sistema eletronico podera permanecer acessfvel aos licitantes para a 
recepgao dos lances.
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5.17..Quando a desconexao do sistema eletronico para o pregoeiro 
persistir por tempo superior a dez minutos, a sessao publica sera suspense e 
reiniciada somente apos decorridas vinte e quatro horas da comunicagao do fato 
pelo Pregoeiro aos participantes, no sftio eletronico utilizado para divulgagao.

5.18. Caso o licitante nao apresente lances, concorrera com o valor de sua 
proposta.

-'A
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5.20.2.2. empresas brasileiras;

5.20.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento 
de tecnologia no Pafs;

5.20.2.1. empresas estabelecidas no territorio do Estado ou do Distrito 
Federal do orgao ou entidade da Administraqao Publica estadual ou distrital licitante 
ou, no caso de licita<;ao realizada por orgao ou entidade de Municipio, no territorio 
do Estado em que este se localize;

5.20.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, sucessivamente, 
aos bens e serviqos produzidos ou prestados por:

5.20.1.3. desenvolvimento pelo licitante de aqoes de equidade entre homens 
e mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

5.20.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei ns 14.133, de 2021, nesta ordem:

5.20.1.1. disputa final, hipotese em que os licitantes empatados poderao 
apresentar nova proposta em ato continue a classificaqao;

5.19.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior tera o direito de 
encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior 
ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo 
sistema, contados apos a comunicaqao automatica para tanto.

5.19.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou nao se manifesto no prazo estabelecido, serao convocadas 
as demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem 
naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de classifica^ao, para o 
exercicio do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.

5.20.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, 
conforme orientaqoes dos orgaos de controle.

5.20.So podera haver empate entre propostas iguais (nao seguidas de 
lances), ou entre lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto 
e fechado.
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5.19.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas 
microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos 
estabelecidos nos subitens anteriores, sera realizado sorteio entre elas para que se 
identifique aquela que primeiro podera apresentar melhor oferta.

5.20.1.2. avaliaqao do desempenho contratual previo dos licitantes, para a 
qual deverao preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de 
atesto de cumprimento de obrigaqbes previstos nesta Lei;
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(CNEP),

5.22. Apos a negociatjao do prepo, o Pregoeiro iniciara a fase de aceitacjao e 
julgamento da proposta.

5.20.2.4. empresas que comprovem a pratica de mitigagao, nos termos 
da Lei ns 12.187, de 29 de dezembro de 2009.

5,21. Encerrada a etapa de envio de lances da sessao publica, na hipotese da 
proposta do primeiro colocado permanecer acima do prepo maximo definido para a 
contratapao, o pregoeiro podera negociar conduces mais vantajosas, apbs definido 
o resultado do julgamento.

5.21.5. E facultado ao pregoeiro prorrogar o prazo estabelecido, a partir de 
solicitaqao fundamentada feita no chat pelo licitante, antes de findo o prazo.

5.21.2. A negociatjao sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

5.21.3. 0 resultado da negociapao sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatorio.

mantido pela
Uniao,
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5.21.4. 0 pregoeiro solicitara ao licitante mais bem classificado que, no prazo 
de 02 (duas) horas, envie a proposta adequada ao ultimo lance ofertado apbs a 
negociapao realizada, acompanhada, se for o caso, dos documentos 
complementares, quando necessarios a confirmapao daqueles exigidos neste Edital 
e ja apresentados.

6. DA FASE DE JULGAMENTO
6.1. Encerrada a etapa de negociaqao, o pregoeiro verificara se o licitante 
provisoriamente classificado em primeiro lugar atende as condiqbes de participagao 
no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei ns 14.133, da 2021, legislapao 
correlata e no item 2.7 deste Edital, especialmente quanto a existencia de 
san^ao que impe^a a participapao no certame ou a futura contratapao, 
mediante a consulta aos seguintes cadastres :

5.21.1. A negociapao podera ser feita com os demais licitantes, segundo a 
ordem de classificaqao inicialmente estabelecida, quando o primeiro colocado, 
mesmo apbs a negociapao, for desclassificado em razao de sua proposta 
permanecer acima do prepo maximo definido pela Administrapao.

fens,
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a. Sistema de Cadastramento de Fornecedores;
b. Cadastre Nacional de Empresas Inidbneas e Suspenses (CEIS), mantido

pela Controladoria - Geral da Uniao,
https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis;? 
ordenarPor=nome&direcao=asc; e

c. Cadastre Nacional de Empresas Punidas
Controladoria-Geral da
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6.7. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

6.7.1. contiver vfcios insanaveis;

6.7.4. nao tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela 
Administraqao;

6.5. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se 
utilizado de algum tratamento favorecido as ME/EPPs, o pregoeiro verificara se faz 
jus ao beneffcio, em conformidade com os itens 2.6 e 3.6 deste Edital.

6.6. Verificadas as condipoes de participaqao e de utilizagao do tratamento 
favorecido, o pregoeiro examinara a proposta classificada em primeiro lugar quanto 
a adequaqao ao objeto e a compatibilidade do prego em relaqao ao maximo 
estipulado para contrataqao neste Edital e em seus anexos.

6.4. Caso atendidas as condigbes de participagao, sera iniciado o procedimento de 
habilitagao.

6.3. Caso conste na Consulta de Situaqao do licitante a existencia de Ocorrencias 
Impeditivas Indiretas, o Pregoeiro diligenciara para verificar se houve fraude por 
parte das empresas apontadas no Relatorio de Ocorrencias Impeditivas Indiretas.

6.3.1. A tentativa de burla sera verificada por meio dos vinculos societarios, 
linhas de fornecimento similares, dentre outros.

https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep?
ordenarPor=nome&direcao=asc.

6.7.2.
Referencia;
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6.2. A consulta aos cadastres sera realizada em nome da pessoa fisica ou, 
em caso de pessoa jundica, da empresa fornecedora e tambem de seu 
socio majoritario, por forga da vedagao de que trata o art. 12 da Lei n° 
8.429, de 2 de junho de 1992.

6.7.3. apresentar preqos inexequfveis ou permanecerem acima do preqo 
maximo definido para a contrataqao;

V 
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6.3.3. Constatada a existencia de sanqao, 
inabilitado, porfalta de condiqao de participaqao.

6.3.2. O licitante sera convocado para manifestagao previamente a sua 
desclassificagao.

nao obedecer as especificagbes tecnicas contidas no Termo de

o licitante sera reputado

https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep
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so sera

6.8.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e

7.1.1. A documentapao exigida para fins de habilitagao jundica, fiscal, social e 
trabalhista e econdmico-financeira, podera ser substitufda pelo registro cadastral.

6.11.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passive! de corregao 
a indicaqao de recolhimento de impostos e contribuiqoes na forma do Simples 
Nacional, quando nao cabivel esse regime.

6.11.1. 0 ajuste de que trata este dispositive se limita a sanar erros ou falhas 
que nao alterem a substancia das propostas;

6.8.1. A inexequibilidade, na hipdtese de que trata o caput, 
considerada apos diligencia do pregoeiro, que comprove:

6.10. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em 
seus respectivos custos unitarios por meio de Planilha de Gustos e Formagao de 
Pregos elaborada pela Administragao, o licitante classificado em primeiro lugar sera 
convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores 
adequados ao valor final da sua proposta, sob pena de nao aceitagao da proposta.

6.7.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencias deste 
Edital ou seus anexos, desde que insanavel.

7. DA EASE DE HABILITA^AO
7.1. Os documentos previstos no Termo de Referencia, necessaries e suficientes 
para demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da licitagao, serao 
exigidos para fins de habilitagao, nos termos dos arts. 62 a 70 da Lei nQ 14.133, de 
2021.
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6.8. No caso de bens e servigos em geral, e indicio de inexequibilidade das 
propostas valores inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor orgado pela 
Administragao.

6.11. Erros no preenchimento da planilha nao constituem motive para a 
desclassificagao da proposta. A planilha podera' ser ajustada pelo fornecedor, no 
prazo indicado pelo sistema, desde que nao haja majoragao do prego.

6.8.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da 
oferta.

6.9. Se houver indfeios de inexequibilidade da proposta de prego, ou em caso da 
necessidade de esclarecimentos complementares, poderao ser efetuadas 
diligencias, para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.

p 
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7.2.1. Na hipotese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que nao 
funcione no Pais, para fins de assinatura do contrato ou da ata de registro de 
pregos, os documentos exigidos para a habilitagao serao traduzidos por tradutor 
juramentado no Pafs e apostilados nos termos do disposto no Decreto nQ 8.660, de 
29 de Janeiro de 2016, ou de outro que venha a substituf-lo, ou consularizados pelos 
respectivos consulados ou embaixadas.

7.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser substitufdos por 
registro cadastral emitido por orgao ou entidade publica, desde que o registro 
tenha sido feito em obediencia ao disposto na Lei nQ 14.133, de 2021.

7.3. Quando permitida a participagao de consorcio de empresas, a habilitagao 
tecnica, quando exigida, sera feita por meio do somatorio dos quantitativos de cada 
consorciado e, para efeito de habilitagao econdmico-financeira, quando exigida, 
sera obsenzado o somatorio dos valores de cada consorciado.

7.9.1. Somente havera a necessidade de comprovagao do preenchimento de 
requisites mediante apresentagao dos documentos originals nao-digitais quando 
houver duvida em relagao a integridade do documento digital ou quando a lei 
expressamente o exigir.

7.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitagao, a 
declaragao de que cumpre as exigencies de reserva de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas em lei e em outras 
normas especificas.

7.2. Quando permitida a participagao de empresas estrangeiras que nao funcionem 
no Pais, as exigencias de habilitagao serao atendidas mediante documentos 
equivalentes, inicialmente apresentados em tradugao livre.

7.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser apresentados em 
original ou por copia.

7.9. A habilitagao sera verificada por meio do Registro Cadastral, nos documentos 
por ele abrangidos.

PREFEITURA DE
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7.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragao de que atende aos 
requisitos de habilitagao, e o declarante respondera pela veracidade das 
informagoes prestadas, na forma do inciso I do art. 63 da Lei nQ 14.133, de 2021.

7.10. E de responsabilidade do licitante conferir a exatidao dos seus dados 
cadastrais no Registro Cadastral e mante-los atualizados junto aos orgaos 
responsaveis pela informagao, devendo proceder, imediatamente, a corregao ou a
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7.8. O licitante devera apresentar, sob pena de desclassificagao, declaragao de que 
suas propostas economicas compreendem a integralidade dos custos para 
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigao Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengoes coletivas de trabalho e nos 
termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
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7.14. Na analise dos documentos de habiIita<;ao, a comissao de contrataijao podera 
sanar erros ou falhas, que nao alterem a substancia dos documentos e sua validade 
juridica, mediante decisao fundamentada, registrada em ata e acessfvel a todos, 
atribuindo-lhes eficacia para fins de habilitagao e classificagao.

7.16.Somente serao disponibilizados para acesso publico os documentos 
de habilita^ao do licitante cuja proposta atenda ao Edital de licita^ao, 
apos concluidos os procedimentos de que trata o subitem anterior.

7.13.2. atualizagao de documentos cuja validade tenha expirado apos a data 
de recebimento das propostas;

7.12.1. Os documentos relatives a regularidade fiscal que constem do Termo 
de Referencia somente serao exigidos, em qualquer caso, em memento posterior 
ao julgamento das propostas, e apenas do licitante mais bem classificado.

7.12. A verificagao no Registro Cadastral ou a exigencia dos documentos nele nao 
contidos somente sera feita em relagao ao licitante vencedor.

7.10.1. A nao observancia do disposto no item anterior podera ensejar 
desclassifica^ao no memento da habilitagao.

alteragao dos registros tao logo identifique incorrecjao ou aqueles se tornem 
desatualizados.

7.11. A verificapao pelo pregoeiro, em sitios eletronicos oficiais de orgaos 
e entidades emissores de certiddes constitui meio legal de prova, para fins 
de habilita^ao.
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7.13. Apos a entrega dos documentos para habilitaqao, nao sera permitida a 
substituigao ou a apresentapao de novos documentos, salvo em sede de diligencia 
(art. 64 da Lei nQ 14.133, de 2021), para:

7.15. Na hipotese de o licitante nao atender as exigencias para habilitagao, o 
pregoeiro examinara a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem de 
classifica<;ao, ate a apuraijao de uma proposta que atenda ao presente Edital, 
observado o prazo disposto no subitem 7.11.1.

7.13.1. complementagao de informagoes acerca dos documentos ja 
apresentados pelos licitantes e desde que necessaria para apurarfatos existentes a 
epoca da abertura do certame; e

7.11.1. Os documentos exigidos para habilitagao que nao estejam 
contemplados no Registro Cadastral serao enviados por meio do sistema, em 
formato digital, no prazo minimo de duas boras, prorrogavel por igual perfodo, 
contado da solicitaqao do pregoeiro.

A'’
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data de

8.3.2. o prazo para apresentapao das razoes recursais sera iniciado na data 
de intimagao ou de lavratura da ata de habilitapao ou inabilitapao;

8.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato 
de habilitagao ou inabilitagao do licitante:

8.2. 0 prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagao ou de 
lavratura da ata.

7.17. A comprovagao de regularidade fiscal e trabalhista das microempresas e das 
empresas de pequeno porte somente sera exigida para efeito de contratagao, e nao 
como condigao para participagao na licitagao.

8.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.
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8. DOS RECURSOS
8.1. A interposigao de recurso referente ao julgamento das propostas, a habilitagao 
ou inabilitagao de licitantes, a anulagao ou revogagao da licitagao, observara o 
disposto no art. 165 da Lei nQ 14.133, de 2021.

8.3.1. A intengao de recorrer devera ser manifestada imediatamente apbs o 
termino do julgamento das propostas e do ato de habilitagao ou inabilitagao, em 
campo proprio do sistema, durante o prazo concedido na sessao publica, nao 
inferior a 10 minutes, sob pena de preclusao;

JSilPREFEITURA DE
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7.18. Apos o termino do periodo destinado ao envio de documentagao (habilitagao 
ou proposta) especificado nos itens 7.11.1, a inclusao de novos documentos pode 
ser permitida apenas por meio de di I igencia, nos seguintes casos:

I) Para atualizar documentos cuja validade expirou apbs a 
recebimento das propostas;

II) Para submeter documentos declaratbrios emitidos exclusivamente pelo 
licitante;

III) Para verificar as condigbes de habilitagao ou de classificagao do licitante, 
levando em conta fatos ou condigbes que ja existiam antes da abertura da licitagao.
7.19. A decisao de realizar diligencias e tomada pelo Agente de 
Contratagao/Pregoeiro, com base em fundamentos claros e apbs consulta aos 
setores administrativos relacionados ao objeto da licitagao. Esta decisao nao 
estabelece um direito subjetivo ao licitante para a inclusao de documentos apbs o 
prazo definido nos itens 7.11.1.
7.20. A submissao de documentos complementares, substitutivos ou 
esclarecedores, atraves de diligencia, deve ser efetuada conforme descrito no item 
7.11.1. Expirado o prazo sem o envio da nova documentagao, a oportunidade de 
anexar novos documentos e encerrada de forma definitiva, resultando na 
inabilitagao ou desclassificagao do participante do processo licitatbrio.
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8.6. Os recursos interpostos fora do prazo nao serao conhecidos.

nao enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado ou

9.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando
exigfvel;

pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa

9.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificagoes do
Edital;

8.8. O recurso e o pedido de reconsideragao terao efeito suspensive do ato ou da 
decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade competente.

8.9. 0 acolhimento do recurso invalida tao somente os atos insuscetfveis de 
aproveitamento.

8.5. O recurso sera dirigido a autoridade que tiver editado o ato ou proferido a 
decisao recorrida, a qual podera reconsiderar sua decisao no prazo de 3 (tres) dias 
uteis, ou, nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a 
qual devera proferir sua decisao no prazo de 10 (dez) dias uteis, contado do 
recebimento dos autos.

8.10. Os autos do processo permanecerao com vista franqueada aos interessados 
no sitio eletronico compras.m2atecnologia.com.br.

9.1.2.3.
competitiva; ou

9.1.2.1. 
apos a negociagao;
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9.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente justificado, 
nao mantiver a proposta em especial quando:

9.1.1. deixar de entregar a documentagao exigida para o certame ou nao 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a pregoeiro/a durante 
o certame;

9. DAS INFRA^DES ADMINISTRATIVAS E SAN^OES
9.1. Comete infragao administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou 
culpa:

8.7. O prazo para apresentagao de contrarrazdes ao recurso pelos demais licitantes 
sera de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagao pessoal ou da divulgaqao 
da interposigao do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos 
indispensaveis a defesa de seus interesses.

fUQ
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9.1.5. fraudar a licitagao

9.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;

9.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;

9.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5s da Lei nQ 12.846, de 2013.

9.2.1. advertencia;

9.2.2. multa;

9.2.3. impedimento de licitar e contratar e

9.3. Na aplicagao das sangoes serao considerados:

9.3.1. a natureza e a gravidade da infragao cometida.

9.3.2. as peculiaridades do caso concreto.

9.3.3. as circunstancias agravantes ou atenuantes.

9.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a ata de 
registro de prego, ou a aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo 
estabelecido pela Administragao;

9.1.4. apresentar declaragao ou documentagao falsa exigida para o certame 
ou prestar declaragao falsa durante a Iicitagao

9.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 
natureza, em especial quando:

9.2. Com fulcro na Lei nQ 14.133, de 2021, a Administragao podera, garantida a 
previa defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatarios as seguintes sangoes, sem 
prejuizo das responsabilidades civil e criminal:

9.2.4. declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 
perdurarem os motives determinantes da punigao ou ate que seja promovida sua 
reabilitagao perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.

9.1.3. nao celebrar o contrato ou nao entregar a documentagao exigida para 
a contratagao, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;

9.1.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da 
licitagao
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9.3.4. os danos que dela provierem para a Administra^ao Publica.

9.8. Podera ser aplicada ao responsavel a san^ao de declara<;ao de inidoneidade 
para licitar ou contratar, em decorrencia da pratica das infracjoes dispostas dos 
itens 9.1.4 a 9.1.8, bem como pelas infratjoes administrativas previstas dos itens 
9.1.1 a 9.1.3 que justifiquem a imposi<;ao de penalidade mais grave que a sangao 
de impedimento de licitar e contratar, cuja duragao observara o prazo previsto no 
§5S do art. 156 da Lei nQ 14.133, de 2021.

9.10. A apuragao de responsabilidade relacionadas as sangoes de impedimento de 
licitar e contratar e de declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar 
demandara a instauragao de processo de responsabilizagao a ser conduzido por 
comissao composta por 2 (dois) ou mais servidores estaveis, que avaliara fatos e 
circunstancias conhecidos e intimara o licitante ou o adjudicatario para, no prazo de

9.3.5. a implantagao ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 
conforme normas e orientagoes dos orgaos de controle.

9.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do 
contrato licitado, recolhida no prazo maximo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da 
comunicagao oficial.

9.4.1. Para as infragoes previstas dos itens 9.1.1 a 9.1.3, a multa sera de 
0,5% a 15% do valor do contrato licitado.

9.4.2. Para as infragoes previstas dos itens 9.1.4 a 9.1.8, a multa sera de 15% 
a 30% do valor do contrato licitado.

9.5. As sangoes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e declaragao de 
inidoneidade para licitar ou contratar poderao ser aplicadas, cumulativamente ou 
nao, a penalidade de multa.

9.6. Na aplicagao da sangao de multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagao.

9.7. A sangao de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao responsavel 
em decorrencia das infragoes administrativas relacionadas dos itens 9.1.1 a 9.1.3, 
quando nao se justificar a imposigao de penalidade mais grave, e impedira o 
responsavel de licitar e contratar no ambito da Administragao Publica direta e 
indireta do ente federativo a qual pertencer o orgao ou entidade, pelo prazo 
maximo de 3 (tres) anos.
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9.9. A recusa injustificada do adjudicatario em assinar o contrato ou a ata de 
registro de prego, ou em aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo 
estabelecido pela Administragao, descrita no item 9.1.3, caracterizara o 
descumprimento total da obrigagao assumida e o sujeitara as penalidades e a 
imediata perda da garantia de proposta em favor do orgao ou entidade promotora 
da licitagao.
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10.5. Acolhida a impugnagao, sera definida e publicada nova data para a realizagao 
do certame.

10.2. A resposta a impugnagao ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado em 
sftio eletronico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo dia util 
anterior a data da abertura do certame.

10.3. A impugna^ao e o pedido de esclarecimento poderao ser realizados por forma 
eletronica, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.

10.4. As impugnagoes e pedidos de esclarecimentos nao suspendem os prazos 
previstos no certame.

11. DAS DISPOSI^dES GERAIS
11.1. Sera divulgada ata da sessao publica no sistema eletronico.

9.13. O recurso e o pedido de reconsideragao terao efeito suspensive do ato ou da 
decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade competente.

9.14. A aplicagao das san<jdes previstas neste Edital nao exclui, em hipotese 
alguma, a obrigaqao de reparagao integral dos danos causados.

10. DA IMPUGNA^AO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
10.1. Qualquer pessoa e parte legftima para impugnar este Edital por irregularidade 
na aplicagao do art. 164 da Lei ns 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido ate 
3 (tres) dias uteis antes da data da abertura do certame.

9.11. Cabera recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicagao das san<;oes 
de advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da 
intima<;ao, o qual sera dirigido a autoridade que tiver proferido a decisao recorrida, 
que, se nao a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, encaminhara o recurso 
com sua motivagao a autoridade superior, que devera proferir sua decisao no prazo 
maximo de 20 (vinte) dias uteis, contado do recebimento dos autos.

9.12. Cabera a apresentaqao de pedido de reconsideragao da aplicagao da san<;ao 
de declara^ao de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias 
uteis, contado da data da intima<;ao, e decidido no prazo maximo de 20 (vinte) dias 
uteis, contado do seu recebimento.

15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagao, apresentar defesa escrita 
e especificar as provas que pretenda produzir.

10.4.1. A concessao de efeito suspensive a impugnagao e medida 
excepcional e devera ser motivada pelo agente de contrataqao, nos autos do 
processo de licitagao.
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11.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

Pentecoste/CE, 21 de maio de 2026

FLA'

ANEXO I - Termo de Referencia
ANEXO 1.1 - Estudo Tecnico Preliminar
ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

11.8. 0 desatendimento de exigencias formais nao essenciais nao importara o 
afastamento do licitante, desde que seja possfvel o aproveitamento do ato, 
observados os princfpios da isonomia e do interesse publico.

11.9. Em caso de divergencia entre disposigbes deste Edital e de seus anexos ou 
demais peqas que compbem o processo, prevalecera as deste Edital.

11.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparagao e apresentagao de suas 
propostas e a Administra<;ao nao sera, em nenhum caso, responsavel por esses 
custos, independentemente da condugao ou do resultado do processo licitatorio.

11.2. Nao havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que 
impeqa a realizagao do certame na data marcada, a sessao sera automaticamente 
transferida para o primeiro dia util subsequente, no mesmo horario anteriormente 
estabelecido, desde que nao haja comunicagao em contrario, pelo Pregoeiro.

11.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessao publica 
observarao o horario de Brasilia - DF.

ARAUJO TORRES CAMPELO 
SECRETARIO(A)
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11.5. As normas disciplinadoras da licita<;ao serao sempre interpretadas em favor 
da ampliaijao da disputa entre os interessados, desde que nao comprometam o 
interesse da Administra<;ao, o princfpio da isonomia, a finalidade e a seguranga da 
contratapao.

11.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se- 
a o dia do infcio e incluir-se-a o do vencimento. So se iniciam e vencem os prazos 
em dias de expediente na Administragao.

11.10. 0 Edital e seus anexos estao disponfveis, na fntegra, no Portal Nacional de 
Contrata<;6es Publicas (PNCP) e no endereqo eletronico 
compras.m2atecnologia.com.br.
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11.4. A homologagao do resultado desta licita<;ao nao implicara direito a 
contrata<;ao.
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